STIFTELSESMØTE SOLA BMX ONSDAG 25.8.2004

Tid:
Onsdag 25. august 2004 kl. 19:00

Sted:
Salem bedehus i Prestegårdsveien på Sola
Tilstede:
Harald Svensen, Sondre Norland (NCF-leder bane/anlegg og i helt i tet i sykkel-Norge), Jorunn Blomvik (ønsker å starte Rally på Grannes), Olav Bergo (FAU-leder Sola Skule), Jonny Risa, Terje Sola, Bjørn Inge Sanne, Egil Tjora, Egil Kolnes, Marianne Kolnes, Bruce Nester, Wenche Vold, Nils Rune Kolnes, Tor Egil Løvli, Linn Løvli, Betzy Wegger (totalt 16 personer)
Gjennomgang agenda. 

1:
Velkommen og runde rundt bordet:

Tor Egil Løvli ønsket velkommen og informerte kort om bakgrunnen for oppstart av en klubb i Sola. Hovedårsaken var ønske om å ha en bane i nærmiljøet. Han så at området mellom Sømme barnehage og Hammaren barnehage kunne egne seg. Søknad om bruk til BMX-bane ble derfor sendt Sola Kommune, avdeling areal v/Bernt Flørenæs, den 18. mai 2004. Ved første formanskap, den 23.juni 2004 gikk den igjennom. I tillegg har naboer (barnehager, skole og privat bolig) vist seg positive.

Han informerte videre at Sola Blad hadde lovet en artikkel i neste utgave.

De fleste fremmøtte hadde barn/ungdom som kunne være interessert og for mange var det nettopp en bane/tilbud i nærmiljøet som appellerte. Det var positiv stemning for dugnad generelt og Sondre Norland mente at også mange av hans venner i miljøet ville være interessert i å bidra både til utforming av bane og dugnadsinnsats.

2:
Opprettelse av styre:
Det ble enighet om at målet var å ha 7 styremedlemmer: Leder, Nestleder, Kasserer, Sekretær, Banemester og 2 styremedlem/varamenn. Følgende personer ble valgt: Tor-Egil Løvli som leder, Marianne Kolnes, Bruce Nester, Nils Ove Kolnes, Johnny Risa og Betzy Wegger totalt 6. Bortsett fra leder ble det bestemt av fordeling av verv skulle foregå på første styremøte. 
(Tilføyelse 31. august: Johnny Risa meldte trakk seg pga vanskeligheter med å kombinere vervet med arbeidet.)
3:
Stiftelse av Sola BMX

I tillegg til et stiftelsesmøte med protokoll og medlemslister må klubben sende søknad om opptak i NIF gjennom Rogaland Idrettskrets underlagt særforbundet Norges Sykkelforbund. Betzy Wegger hadde med søknader og det ble besluttet at hun skulle søke evt. ha søknaden med til gjennomgang på første styremøte.

4:
Opprettelse av utvalg:
Ingen meldte seg frivillig til Baneutvalg eller Økonomiutvalg og det ble ikke derfor ikke holdt valg for disse vervene.  Det ble nevnt at det kunne finnes aktuelle kandidater utenom de fremmøtte og at det måtte gis tid til å komme med forslag. En Banemester måtte fungere som en prosjektleder med fokus på anlegget og på å koordinere de involverte. 

5:
Samarbeid med Sola Cykleklubb og Norges Cykle Forbund:
Som medlem av særforbundet Norges Cykle Forbund er det naturlig å ha et nært samarbeid med Sola Cykleklubb. Det ble godt etablert på møte ved at Sondre Nordland var tilstede. Tor Egil nevnte óg at Sola Cykleklubb hadde sagt seg interessert i et samarbeid.
6:
Eventuelt:

Litt om banen:
Areal tigjengelig er 5,5 mål. Vi tar sikte på å ha internasjonale mål. Det vil si Startrampe med 8 spor á 1m og en 5 meter bred bane på max 450 meter lang. Tor Egil mente det skulle kunne gå å få laget en 400 meter lang bane på arealet. Startrampe ville da ha 8 spor og banen ville ha 7 meter bredde å gå på. Det vil utgjøre ca 2,5 mål med bane eller ca halvparten av totalt areal. Målet må være å ha banen klar til NorgesCup i oktober neste år.
Området:

Sola kommunen eier arealet. Nærmeste naboer er Salem bedehus (kommunalt?), Sømme Barnehage (kommunal barnehage) og Hammeren Barnehage (styrt av Shell). En balløkke og marken vi skal bruke er regulert med fotballbane og er til sammen 60 – 90 meter. Hele området er regulert til offentlig bruk og plasseringen er sentral i forhold til både Sola sentrum og Tananger. Det er også et godt område for barn. 

Bygninger og flerbruksrett. 

Det er folk i barnehagen på dagtid. Bedehuset står mye tomt og har kun sporadisk aktivitet. BMX-treningen vil bli lagt til kveldene og BMX-løp til helgene.  Det bør dermed ligge til rette for en bedre utnyttelse av bygningsmasse og infrastruktur (parkeringsplasser).  Samarbeid med naboer ser ikke ut til å bli et problem. 

Kanskje kan vi også nytte disse bygningene og derigjennom få opp bruken. En BMX- bane kan til gjengjeld brukes av for eksempel 5 års klubben i barnehagene, skolen og SFO. Salem har et rom med utgang rett ut til parkeringsplassen. Det kunne vært egnet til lagring av verktøy etc. under byggeprosessen men det er foreløpig ikke diskutert noen avtale her.
Anlegg – bane:
Sola blandeverk har problemer med å gjøre seg av med overskuddsmasse.  Det finnes flere entreprenører i området.  Ellers bør det være steinstøv på toppen. Velde pukk har allerede gitt en pris. Største utfordring er byggesøknad. Sondre mente at han kunne hjelpe til å lage/vurdere tegning. Starter med startrampe – svinger og så banen. Det skal være minimum 3 svinger. Starten må være 8 meter bred, så minimum 5 resten av banen. Kvål er av høy klasse men det krever erfaring å lage bra svinger. 

Markedsføring

BMX snart en OL-gren (2008). Vi bør lage flyveblad til alle skoler, ungdomskolen. Sondre hadde en ide om å kjøre informasjonskveld. For eksempel vise film, ha en aktiv BMX-syklist til å fortelle litt og til å vise frem. En web-adresse allerde opprettet. sola.bmx.no
Økonomi
Sondre mener at vi først må søke kommunen om midler. Å få sponsorer fra næringslivet tar for lang tid og bør komme i ettertid når vi har noe å tilby tilbake i form av reklame og lignende.
Prioriteter fremover:

· Byggesøknad må skrives og sendes

· Søknad til NIF/RI

· Vedtekter

· Bane- og økonomiutvalg må velges

· Bli kvitt matjord – få overskuddsmasse
· Høre med Vikeså om startrampen
· Kontingenter og medlemsliste

· Vi skal ha bane til neste sommer i følge sola bladet. 

· Fri til Sviland om å ha avslutningsløpet
